



站内搜索

GO

高级搜索

 您当前的位置： [首页](#) » [农业科技信息](#) » [农业新闻](#) » 正文

## 我国将加快奶源基地建设

文章来源：人民日报

作者：

点击数： 次

发布时间：2013-06-04

【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】

以“加快奶源基地建设”为主题的第四届中国奶业大会暨第十一届中国国际奶业展览6月1日—2日在江西南昌举行。会议提出今年我国将加快推进标准化规模养殖，建设优质奶源基地；加快实施奶牛遗传改良计划，提高奶业生产水平；加强奶站监管和生鲜乳监测，确保生鲜乳质量安全等措施来推进奶业转型升级，加快建设现代奶业。

农业部副部长、中国奶业协会会长高鸿宾表示，要清醒认识我国奶业发展面临的机遇和挑战。目前我国人均奶类消费量只有32.4公斤，不到世界平均水平的1/3，奶业增长潜力和空间很大。我国奶业科技贡献率已超过50%，国家相继出台了一系列促进奶业发展的重要文件，奶业政策不断完善。但是，当前我国奶业正处在不进则退的爬坡阶段，面临不少困难：群众对奶粉特别是婴幼儿奶粉的消费信心有待提高；奶牛养殖成本持续上升，比较效益下降；优质饲草缺乏等。

### 相关文章

- › 国家奶牛产业技术体系着手培养奶业管理人才
- › 第五届中澳奶业对话会达成多项共识
- › 农业部：加快实施“振兴奶业苜蓿发展行动”从源头上提高我国乳品质量安全水平
- › 农业部：加快实施“振兴奶业苜蓿发展行动”从源头上提高我国乳品质量安全水平
- › 高鸿宾：提高奶业科技创新能力 加快奶业发展方式转变

[网站地图](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [联系我们](#)

主办：中国农业科学院 承办：中国农业科学院农业信息研究所 京ICP备05063737

